
Dragi elevi!  

Dragi părinți! 

 Suntem alături de dumneavoastră în această perioadă dificilă, cu multe probleme și 

provocări pentru noi toți, mai ales că vorbim de sănătatea noastră și a celor dragi. Suntem frunze 

în vânt...Poate învățăm că viața trebuie prețiută....oamenii respectați...micile bucurii apreciate și 

căutate zi de zi....  

  Ne e dor de elevii noștri, de glasurile lor, de poznele lor, de zâmbetele și îmbrățișările 

lor. Școala e pustie și parcă și-a pierdut viața și rostul... 

 În această perioadă, toate cadrele didactice ale școlii sunt alături de elevi prin activități de 

învățare susținute on-line.  

 Doamnele educatoare și doamnele învățătoare gestionează această activitate, prin 

comunicarea directă cu părinții și elevii, adaptându-se diferitelor situații și găsind soluții, astfel 

încât copiii să fie orientați spre activități emoționale, intelectuale și fizice, care să le asigure 

dezvoltarea. 

 Sunt convinsă că ați remarcat implicarea și suportul diriginților în toată această perioadă, 

zi de zi. 

 La gimnaziu, domnii și doamnele profesoare desfășoară aceste activități de învățare pe 

platformele educaționale cu care deja v-ați familiarizat. Pentru a nu bulversa elevii și pentru a 

avea și dumneavoastră, ca părinți, un control asupra acestei activități, colegii profesori vor face 

postările pe platforme și întâlnirile on-line în intervalele orare corespunzătoare fiecărei discipline 

de studiu, așa cum sunt ele prevăzute în orarul clasei, printr-o abordare flexibilă și orientată spre 

copil și nevoile lui educaționale actuale. Contați și pe sprijinul consilierului nostru școlar și al 

profesorului de sprijin, mereu alături de copii și părinți. 

 Echipa managerială a școlii este alături de dumneavoastră, pentru orice problemă pe care 

o adresați în această perioadă. Comunicarea se desfășoară prin intermediul adresei de mail a 

școlii: mironcostinbacau@yahoo.com. 

 Multă sănătate, răbdare și încredere! 

 Director, 

 Prof. Crăciun Anca Ștefania 
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